## Planilha Contábil

https://www.youtube.com/embed/Z VJIG54qj8

Após o cadastro das informações e cálculos realizados, o Sistema permitirá que você visualize ou imprima uma **Planilha Contábil** com todos os **lançamentos** que serão gerados **automaticamente na Contabilidade** quando você fizer a **exportação dos dados.** 

Para visualizar ou imprimir essa **Planilha Contábil**, acesse o menu **Relatórios>Planilha Contábil** 



Defina o período que deseja visualizar ou imprimir a **Planilha,** em seguida defina o índice (nacional ou em moeda estrangeira)

Selecione a opção Imprime inconsistência pois desta forma, se o Sistema detectar que existe alguma inconsistência que impeça a <u>exportação dos dados para a Contabilidade</u>, ele apresentará a lista dessas inconsistência, facilitando o seu trabalho de conferência e acertos.



O Sistema irá solicitar uma confirmação se você deseja ou não detalhar os lançamentos contábeis.



A **planilha** apresentará a lista de lançamentos gerados automaticamente através do **Sistema Ativo** 

		** PLA	NILHA (	CONTABIL **	Pagina: 1
			Indice Na	acional	
EMPRESA: MODELO S				DATA: 08/2023	
DEBITO	CREDITO	DATA V	ALOR	HISTORICO	CENTRO DE CUSTO
3.2.1.03.0009	1.3.2.02.0004	31/08/23	383,14	Depreciacao incorrida no	mes NULO
TOTAL			383,14		

## Veja também os Itens:

- Exportando dados para a Contabilidade
- Planilha Contábil
- Integração do Sistema Ativo com o Sistema Contábil
- Cadastrando Contas Contábeis
- Grupo de Contas

Revision #7 Created 10 August 2023 17:42:20 by ProjetosD Updated 23 September 2025 19:27:31 by ProjetosD